

Твердохлебов Евгений Леонидович

Разрушение во имя созидания

Предисловие

Эта статья написана мной по результатам встречи с сотрудниками одного из больших промышленных предприятий России, прошедшей на майских праздниках. Наш разговор на политическую тему затронул один вопрос, правильное понимание которого тружениками, людьми практического труда, вся жизнь которых направлена на созидание, представляется мне чрезвычайно важным.

Автор.

Развитие и процветание Отечества... Вот цель достойнейшая для гражданина. Вот тот маяк, что освещает наш путь. Вот то направление, которым мы должны руководствоваться.

Что есть польза для Отечества? В сознании всякого честного, добропорядочного гражданина эта польза неразрывно связана с созиданием, и только с ним. Созидание- вот та, бесспорно положительная сторона человеческой деятельности, что признаётся всеми за благо.

Благо- всякий труд строителя, возводящего здание. Однако, как оценивать этот труд в том случае, когда перед постройкой нового дома необходимо разрушить старый, обветшавший и бесполезный? Нельзя не признать такое разрушение частью строительства.

Разве этот извечный вопрос из строительной области не напоминает нам сегодня другой вопрос, большой вопрос по общей ситуации в России? Давайте смотреть правде в глаза- наша Родина находится в тупике, из которого её не выведет никакой созидательный труд, сам по себе. Государственная система и общественная форма России и есть то самое старое, обветшавшее и бесполезное здание, необходимость разрушения которого- есть необходимость самого первого порядка. В пределах этого “здания” любое созидание теряет всякий смысл, как теряет смысл любое улучшение дома, который вот-вот рассыпется полностью в труху. Покажите мне добросовестного строителя, у которого в подобных условиях не опустятся руки.

Именно поэтому мы, национал-коммунисты, отвергаем любую инициативу, направленную на локальное улучшение ситуации в стране. Всякая такая инициатива, по сути, лишь способствует медленной, постепенной деградации России. Неуклонно двигаясь к пропасти, наша страна с каждым шагом теряет силы. Всякое временное улучшение способно лишь продлить этот путь, а значит, ослабить страну ещё больше.

Сейчас, на данном этапе, нам нужно не улучшение, но полное, безусловное разрушение всей существующей государственной системы. Для нас важна как планомерная, так и естественная концентрация всех сил, действующих разрушительно.

Государственная система- система взаимосвязанная. Поднимая вопрос о её полном и безусловном разрушении, мы не можем и не должны действовать выборочно, что-то подвергая сносу, а что-то нет. Ни один из элементов существующей буржуазной государственной системы, в его сегодняшнем виде и состоянии, не станет частью будущей государственной системы, коммунистической. Каждый из таких элементов потребует широчайшего преобразования. Поэтому полнота и всеобъемлемость революционного разрушения должны быть безоговорочны.

Никакая из политических сил не осознаёт это разрушение так, как осознаём его мы : как тяжёлую, но необходимую часть нового государственного строительства, его самую первую стадию. Буржуазная пропаганда утверждает, что подобное разрушение принесёт гибель для России. Однако оно принесёт гибель не России, но буржуазному обществу, ставшему паразитом на теле страны. Буржуазному обществу, которое совсем не тождественно всей России.

Сто лет тому назад Великая Русская революция уже осуществила подобное. Она положила начало масштабнейшей перемене уклада всей жизни страны. Россия не погибла при этом, но многократно усилилась.

Приобретя многое, мы многое тогда безвозвратно потеряли. Исходя из необходимости, был уничтожен целый пласт русской культуры, вместе со множеством её представителей. Среди них были искренние патриоты России, служащие ей из рода в род. Многое, очень многое было принесено в жертву тогда.

Теперь же, сто лет спустя, в предстоящем уничтожении современного буржуазного общества, нет ни трагизма, ни жертвы. Это общество является продуктом трёх десятилетий деградации страны. Имея короткое прошлое, оно не имеет будущего, поскольку его дальнейшее существование приносит гибель России. В рамках этого общества русский народ медленно и неуклонно, шаг за шагом, сдаёт свои позиции практически во всех областях человеческой деятельности. Позиции, что были завоёваны выдающимся трудом десятков предыдущих поколений. Уже три десятилетия мы катимся в пропасть. Если мы ничего не изменим сегодня, думаете, завтра будет как-то иначе? Нет, товарищи, не будет.

Разрушение такого общества станет не трагедией, но благом для русского народа. Оно станет гигантским шагом на пути российского социального прогресса.

Одним из его этапов станет уничтожение российской буржуазии, как класса. Опять-таки, невзирая на любую возможную жестокость этого процесса, в нём не будет ни трагизма, ни жертвы. Это будет скорее акт исторического возмездия людям, ставшим безжалостными хищниками по отношению к своему Отечеству. Людям, ставшим соучастниками в разорении собственной страны. В отношении их никакие противостоящие действия не станут чрезмерными. И

мы, товарищи, произведём такие действия беспристрастно и без каких-либо колебаний.

Любые революционные перемены в России- это внутреннее дело нашей страны, русского народа, и только. Такие перемены нужны только нашему народу. Всех остальных существующее положение вещей сравнительно удовлетворяет. Как деструктивные перемены в рамках буржуазного строя, так и контрреволюция могут и будут направляться из-за рубежа, но революция- нет. Осознавая это, каждый из нас способен понять, как нелепо выглядят высказывания о том, что революция в России нужна только её врагам. Нет, она нужна исключительно русскому народу. Только русским народом она может быть осуществлена. Только русским национальным интересам будет служить её итог. Русская революция может быть только национальной!

Обманчивая, кажущаяся тишина в стране вводит в заблуждение многих. Но она не вводит в заблуждение нас. Это- тишина перед бурей. Мы должны в полной мере осознавать потенциальную силу этой бури. Коммунист, приближающий своими действиями революцию, и при этом не понимающий настоящей её силы, подобен незадачливому восточному магу. Этот маг вызывает из кувшина простого джинна, но вместо него появляется джинн-великан, могучий, неукротимый и неподвластный.

Этот джинн, джинн революции, станет подвластен только тому, кто в его всеразрушающем хаосе увидит созидательную силу. Тому, кто за революционным разрушением увидит процесс создания новых социальных и экономических связей. Тому, кто увидит процесс восстановления государственных тканей, процесс возрождения страны, воссоздания её на новом социально-экономическом фундаменте.

Эта новая, коммунистическая Россия, будет стоять любых потерь, любых лишений. Когда она появится, товарищи, вот тогда мы и направим все наши усилия на созидательный труд.

Май 2018 г